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Ata da reunião para análise das propostas apresentadas ao Pregão nº 134/2016, para Aquisição de 
Materiais de Equipamentos, Materiais Médicos Hospitalares e de Enfermagem. Aos 20 dias de 

setembro de 2016, às 11:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o 

Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 072/2016, para análise da 

M.I. 722/2016/SMS/GUAB emitida pela Coordenação da Atenção Básica relativo análise da 

Propostas Comerciais apresentadas que ficou da seguinte forma:  Item 1 – Autoclave 21/lts - 

Empresas Classificadas: Altermed Material Médico Hospitalar Ltda  e Qualymedic Comércio e 

Assistência Técnica Ltda-EPP. Empresas Desclassificadas: Bunker Comercial Ltda – marca Bioex 

- Não dispõe de reservatório; JD Equipamentos Médicos Ltda – marca ALT Equipamentos – o 

equipamento dispõe de apenas 3 ciclos de esterilização e não de 8 conforme Edital. Também não 

dispõe de reservatório. Cirupar – marca BS Digitale – Motivo: O equipamento não dispõe de ciclos 

de esterilização pré-configurados; Não dispõe de reservatório; Não especifica o tipo aço inox (Ex.: 

AISI 304). Royal – marca SERCON – o representante da empresa informou na data da licitação que 

ofertou um modelo do produto e cotou outro, e por este motivo solicitou exclusão do item. 

Cirúrgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinários Ltda-ME - marca Stermax -  O 

equipamento não dispõe de ciclos de esterilização pré-configurados. Não dispõe de reservatório; 

Dispõe de apenas 2 bandejas internas de alumínio e não 3 de aço inox conforme edital. Dispõe de 

sensor “termopar” e não “PT100 classe A” conforme o edital. Item 2 – Balança Eletrônica Digital 

Adulto - Empresas Classificadas: Cirupar Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP, 

Royal Distribuidora Ltda-EPP e Cirúrgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinários Ltda-

ME. Empresas Desclassificadas: M.H.M. do Couto Comercial – ME – marca Micheletti – medida 

termina em 1,92 e não em 2,00 m conforme o Edital. Altermed Material Médico Hospitalar Ltda  – 

Marca Balmak – Divisão de pesagem de 100gr e não de 50 gr conforme Edital; JD Equipamentos 

Médicos Ltda  – Marca Ramuza – Display tem 5 dígitos e não 6 conforme Edital; Qualymedic 

Comércio e Assistência Técnica Ltda-EPP  – Marca Ramuza – Display tem 5 dígitos e não 6 

conforme Edital. Item 3 – Balança Eletrõnica Digital Infantil - Empresas Classificadas: M.H.M. do 

Couto Comercial – ME, Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, Cirupar Com. de 

Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP e Royal Distribuidora Ltda-EPP. Empresas 
Desclassificadas: JD Equipamentos Médicos Ltda – Marca Balmak – prospecto não deixa claro se 

atende o Edital, pois não informa se o display possui 5 dígitos; Cirúrgicas Ceron Equipamentos 

Hospitalares e Veterinários Ltda-ME – Marca Balmak – o modelo ofertado não dispõe de capa 

almofadada conforme previsto no Edital; Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda-EPP  – 

Marca Balmak – o modelo ofertado não dispõe de capa almofadada conforme previsto no Edital. 

Item 4 – Balança Antropométrica Digital para Obesos - Empresas Classificadas: Altermed 

Material Médico Hospitalar Ltda, JD Equipamentos Médicos Ltda, Cirupar Com. de 

Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP, Royal Distribuidora Ltda-EPP, Cirúrgicas Ceron 

Equipamentos Hospitalares e Veterinários Ltda-ME e Qualymedic Comércio e Assistência Técnica 

Ltda-EPP. Empresa Desclassificada: M.H.M. do Couto Comercial – ME – marca Micheletti – 

medida termina em 1,92 e não em 2,00 m conforme o Edital. Item 5 – Excluído conforme Errata. 

Item 6 – Detector Fetal - Empresas Classificadas: M.H.M. do Couto Comercial – ME, Cirupar 

Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP e Qualymedic Comércio e Assistência 

Técnica Ltda-EPP. Empresas Desclassificadas: Altermed Material Médico Hospitalar Ltda – 

Marca MD – prospecto não informa a ausculta a partir da 10 semana, conforme Edital; JD 



 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE JOINVILLE 
COORDENAÇÃO DE SUPRIMENTOS 

Rua Araranguá, 397, Bairro América, Joinville/SC - CEP: 89.204-310 

Fone: (47) 3481-5189 – Web: www.saudejoinville.sc.gov.br 

E-mail: suprimentos.saude@joinville.sc.gov.br 
 

Pr.SRP 134/2016 - Aquisição de Equipamentos, Materiais Médicos Hospitalares e de Enfermagem, a serem utilizados nas Unidades 

Básicas de Saúde de Joinville ..............................................................................................................................................................  53 

Equipamentos Médicos Ltda – Marca Sigmed – Proposta comercial informa ausculta a partir da 12ª 

semana e não a partir da 10ª semana conforme Edital. O prospecto apresenta dúvida quando informa 

“condições adequadas”. Royal Distribuidora Ltda-EPP – Marca MD – Não há especificações 

técnicas no prospecto referente a “FD 200B Vcomim Technology” e Cirúrgicas Ceron 

Equipamentos Hospitalares e Veterinários Ltda-ME - Marca MD – Não há especificações técnicas 

no prospecto referente a “FD 200B Vcomim Technology”. Item 7 – Esfigmomanômetro Adulto - 

Empresa Classificada: Cirupar Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP. Empresa 

Desclassificada: Altermed Material Médico Hospitalar Ltda - Marca MD – O prospecto não deixa 

claro se dispõe de todos os requisitos conforme o Edital (braçadeira de nylon e fechamento em 

velcro). Item 8 – Esfigmomanômetro Obeso - Empresa Classificada: Cirupar Com. de 

Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP. Empresa Desclassificada: Altermed Material 

Médico Hospitalar Ltda – Marca MD – O prospecto não deixa claro se dispõe de todos os requisitos 

conforme o Edital (braçadeira de nylon e fechamento em velcro). Item 9 – Esfigmomanômetro 

Infantil - Empresa Classificada: Cirupar Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP. 
Empresa Desclassificada: Altermed Material Médico Hospitalar Ltda – Marca MD – O prospecto 

não deixa claro se dispõe de todos os requisitos conforme o Edital (braçadeira de nylon e 

fechamento em velcro). Item 10 – Mesa Clínica Adulto - Empresas Classificadas: Altermed 

Material Médico Hospitalar Ltda, Cirupar Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP, 
Royal Distribuidora Ltda-EPP, Cirúrgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinários Ltda-

ME e Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda-EPP. Item 11 – Mesa Ginecológica - 

Empresa Desclassificada: Altermed Material Médico Hospitalar Ltda – Marca Caumaq – Leito em 

madeira e não em chapa de aço conforme Edital. Item 12 – Oftalmoscópio: Empresas 

Classificadas: M.H.M. do Couto Comercial – ME, Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, JD 

Equipamentos Médicos Ltda, Cirupar Com. de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda-EPP, 
Royal Distribuidora Ltda-EPP e Cirúrgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinários Ltda-

ME. Item 13 – Esfigmomanômetro Digital Adulto - Empresas Classificadas: Altermed Material 

Médico Hospitalar Ltda e Cirúrgicas Ceron Equipamentos Hospitalares e Veterinários Ltda-ME. 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos 

presentes. 

  

 

 

Pregoeiro: Laércio Prestini 

 

 

 

Equipe de apoio:  Joelma de Matos  Josiane Pereira Machado Groff 

 

 

   

 

 

 

 


